I відділ

Міклош Марош - Characters для баяна

                              - Gorg для баяна та гітари

                              - Impressions для баяна та цимбал

                              - Ghiribizzo для двох баянів
II відділ

Володимир Рунчак - Tuba mirum (лат. Голос труби                                

     Страшного суду), щось на зразок квінтету для п’яти     

     мідних духових інструментів                                                       
   - Kyrie eleison (лат. Господи помилуй) для  скрипки та баяна                                     

   - Дві сповіді для баяна (In Berliner Dom, In Berliner Kaiser-   

     Wilhelm Kirche) 
   - Труби Єрихону для 12-ти труб
виконавці:

Валентин Марченко, Назар Халанчук, Олександр Лігоцький, Роман Ткач, Володимир та Іван Гайдичуки (баян), Юлія Чимерис (скрипка), 
Сергій Пархоменко (гітара), Наталя Громик (цимбали)

Брас квінтет «Мажор Київ»: Олександр Зборівський, Ігор Бойчук (труба), Андрій Шкіль (валторна), Дмитро Сіберт (тромбон), 
Віктор Слупський (туба)

Ансамбль труб: Роман Олексієнко, Олександр Литвинов, 
Світлана Євдокимова, Олександр Шевчук, Станіслав Стеценко, 
Олесь Бурак, Владислав Кочурський, В’ячеслав Храпун, Євген Хазов, Олександр Подуфалов, Антон Сліпченко, Дмитро Сиротюк

Організатори висловлюють подяку за допомогу в проведенні концерту:
проф. М.А.Давидову, проф. П.В.Фенюку, проф. С.С.Грінченку,
проф. М.П.Михайленку, проф. М.Я.Баланку,
доц. Ю.В.Федорову, доц. А.А.Дубію, доц. В.В.Слупському

     МІКЛОШ МАРОШ народився в м. Пешт (Угорщина) в 1943 р. Після закінчення навчання у проф. Ф.Шабо в Музичній Академії Будапешту він переїхав у Швецію, щоб там навчатись композиції в класі І.Лідхольма в Стокгольмському музичному коледжі. Творчий контакт з Д.Лігеті також відіграв велику роль в розвитку композитора.
     М.Марош виріс у визначній угорській родині з багатьма культурними традиціями. Це допомогло йому розвинути також свою індивідуальну музичну естетику. Він не є запопадливим авангардистом, але й не є педантичним теоретиком. Марош вбачає мету композиції в самому музикуванні, шукаючи рівновагу між ремеслом і витонченим виявом новаторства. Як видно з величезного каталогу композитора (симфонічні, камерно-інструментальні, хорові твори, електроакустична музика), він прагне до музичної оригінальності в її параметрах: структура і звук. Митець відкидає музичну ідеологію, як музичний зміст. Замість неї він дуже уважно культивує особисту музичну мову. Враховуючи великий досвід роботи в електронній музиці, Марош сьогодні знаходить значно більші можливості в поєднанні електроніки з акустичними інструментами.

     Композитор дуже цінує творчу співпрацю з виконавцями. Більшість його творів було написані для конкретних виконавців, зважаючи на їхній індивідуальний  стиль гри та спеціальність. В результаті цього багато його творів мають свої біографії. М.Марош, будучи досвідченим виконавцем, разом із своєю дружиною Ілоною Марош (сопрано) створив Марош-Ансамбль, який вже утвердився через велику кількість концертів і записів, як провідний музичний колектив у Скандинавії. 

     Марош є також досить відомим викладачем, він має велику кількість студентів у відомій електро-акустичній студії Стокгольма (1971 – 1978) та в Стокгольмському музичному коледжі (1976 - 1980). Композитор одержав численні міжнародні нагороди за свою музику. Він був стипендіатом DAAD (1980 - 1981), отримав нагороду від шведського уряду “Lifetime Artists’ Award” (1990), яка є найпрестижнішим мистецьким визнанням у Швеції. Твори митця записані на 28 компакт-дисках та друкуються в найвідоміших музичних видавництвах: “Universal Edition Wien”, “Deutscher Verlag fur Musik Leipzig”, “Beranreiter - Verlag Kassel”, “Edition Wilhelm Hansen Stokholm”.

«М.Марош оперує багатоманітне значення музичного тексту безпомилковою рукою хірурга. Це – віртуозне досягнення, якщо не сказати більше. Його метою є отримання двох площин в музиці – 18 ст. і наш час, щоб ніби не існувало кордонів між тим що було в музиці давно і тим, що існує зараз. Марош має всі ресурси, що необхідні для реалізації своїх музичних намірів, і його результати  є блискучими».

                                                                                                              «Nordic Sounds»

     ВОЛОДИМИР РУНЧАК (1960) - український композитор та диригент. Лауреат багатьох міжнародних композиторських конкурсів. Його творчі інтереси досить широкі: створення музики для симфонічного та камерного оркестрів, малих ансамблів, солістів,  хорів, диригентська практика - виконання творів сучасних українських та зарубіжних композиторів, організаторська діяльність з проведення міжнародних та всеукраїнських фестивалів та концертів “Нова музика в Україні”.Твори В.Рунчака з успіхом виконуються на багатьох міжнародних фестивалях сучасної музики в Україні та за кордоном. Авторські концерти В.Рунчака проходять в Києві, Харкові, Луцьку, С-Петербурзі, Москві, Мюнхені, Парижі, Інгезунді. Його твори друкуються видавництвами: «4'33''» - Німеччина, «Agenda edizioni musicali Вologna» - Італія, «Astra» - Польща, «New Consonant Music» - Бельгія, Бібліотекою камерного хору «Київ», записуються  фірмами: «Aurophon», «Stadt Witten» - Німеччина, «Sub Rosa» - Бельгія,  «Cambria» - США.
     В. Рунчак - пропагандист сучасної музичної творчості. Впродовж чотирьох років він веде на Третьому каналі «Культура» Національної радіокомпанії України передачу «Нова музика в Україні». З його ініціативи в Україні вперше прозвучали окремі оркестрові та ансамблеві твори композиторів-класиків ХХ ст. - Д.Шостаковича, Е.Вареза, А.Веберна, Л.Ноно, К.Штокгаузена, Д.Лігеті, Л.Беріо. За роки своєї диригентської діяльності В.Рунчак здійснив понад 300 світових та українських прем’єр сучасних музичних творів. Як диригент, він виступає з Камерним ансамблем «Нова музика в Україні», який заснував у сезоні 1988 – 1989 рр. Колектив разом з рекординговою компанією «Atlantic» видав 10 дисків з творами сучасних композиторів. Як запрошений диригент, виступає з Національним симфонічним оркестром України, Національним одеським філармонійним оркестром, Заслуженим симфонічним оркестром Національної радіомовної компанії України, з симфонічними та камерними оркестрами Львівської, Одеської, Харківської, Запорізької, Луганської, Рівненської філармоній, з музичними колективами Росії, Казахстану, Болгарії, Ізраїлю, Франції. В сезонах 2007\2008 рр. та 2010\2011 рр. працював Головним запрошеним диригентом Державного камерного оркестру Азербайджану ім. Кара Караєва.
«В.Рунчак знайшов свій особистий баланс між стилістичними, технологічними обмеженнями і новою свободою. З його творів  можна почути мужність авторського висловлювання, яка виходить далеко за межу приналежності до якоїсь окремо взятої композиторської   школи.   Чисто авангардні  засоби   є   для  нього   лише тільки засобами».                                                    
                                                                                  «Frankfurter Allgemeine Zeitung»
Національна всеукраїнська музична спілка

Асоціація баяністів та акордеоністів України

Кафедра народних інструментів
Національної музичної академії України ім. П.І.Чайковського
представляють
Концертну серію 

«Нова музика в Україні»

(сезон 2011-2012 рр.)

«Два портрети»

композитор – Міклош Марош (Швеція)

композитор – Володимир Рунчак (Україна)

14 листопада, понеділок, 17.00.

Малий зал
Національної музичної академії України

(вул. Городецького, 1-3\ 11)
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