Актоти Раїмкулова - Музика для струнного      

                                      оркестру

Артик Токсамбаєв – «Казахстан», «Сердек»,         

                                     «Жарилкасин»  для 

                                      струнного оркестру

Балнур Кидирбек - «Актаузькі мотиви»,          

                                    «Голос віків» для 
                                    струнного оркестру

Бахтіяр Аманжол - Три казахські мелодії для          

                                    струнного оркестру

Бейбут Дальденбай - Кварта-Квінта для 
                                       струнного оркестру

Хабібула Сетеков - Скерцо для струнного                          

                                    оркестру

Володимир Стрегоцький-Пак - Музика  для 
                                                струнного оркестру

Алібі Мамбетов-Жубанов - Allegro для скрипки 
                                           та струнного оркестру

                                  виконавці:

              Національний ансамбль солістів 
«Київська камерата»
Художній керівник і диригент 
Валерій Матюхін

солісти:

Богдана Півненко (скрипка), 
Дмитро Таванець (фортепіано)

Почесні гості концерту:

Балнур Кидирбек, Артик Токсамбаєв,
Бейбут Дальденбай, Алібі Мамбетов-Жубанов,
Володимир Стрегоцький-Пак
Актоти Раїмкулова - відома казахська композиторка, випускниця Алматинської консерваторії по двом спеціальностям (композиція - проф. Г.Жубанова, фортепіано - проф. Ж.Аубакирова). Активно працює в жанрах симфонічної, камерно-інструментальної, хорової музики, а також в естраді. За останні роки з великим успіхом прозвучали світові прем’єри її творів на фестивалях: «Young Euro Сlassic» та «Summer Music Festival» у Німеччині в 2008 р. та  в 2010 р. Ізраїльським симфонічним оркестром в Тель-Авіві. У 2009 р. її симфонічна поема «Шаміля» була виконана в Carnegie Hall у Нью-Йорку. Після цього твір прозвучав у п’яти американських містах. Одна з останніх прем’єр авторки, твір «Алатау»,  виконано в Merkin Concert Hall, Kaufman Centre в Нью-Йорку в лютому 2011 р. ансамблем «Continuum».
Артик Токсамбаєв (1958) – провідний казахський композитор. Закінчив Алматинську консерваторію в класі проф. А.Бичкова. Лауреат численних міжнародних конкурсів. Плідно працює в багатьох жанрах. Серед оркестрових творів варто відзначити: Концерт для оркестру, гобойний і хоровий концерти,   п’єси для струнного оркестру. Добре відомими є твори для камерних  складів, для оркестру казахських народних інструментів, а також вокальні цикли, романси та пісні. Значними є здобутки композитора в жанрі музики для кіно. Зокрема ним написана музика до фільмів «Дикий схід», «Сардар», «Секер», «Скульптор Наурихбаєв». 

Балнур Кидирбек – одна з провідних композиторів Казахстану, Президент Спілки композиторів Казахстану. Вона є авторкою більш ніж 500 творів, серед яких: симфонічна музика, інструментальні твори, п’єси для дітей, естрадна музика. Її творчість відрізняється жанровим різноманіттям та яскравою програмністю. Творчий почерк формувався як результат плідної роботи з казахським фольклором. Основні твори: опера-балет «Калкаман-Мамир», дитячий балет «Чому у ластівки хвіст ріжками», балет «Нагриз мейрам хикаяси», Реквієм, Концерт 
для труби з оркестром, дві кантати, три оркестрові 
увертюри, дивертисменти для камерного оркестру та оркестру народних інструментів, камерні та естрадні твори, музика для театру та кіно, обробки казахських народних пісень. 
Бахтіяр Аманжол (1952) - провідний казахський композитор та музикознавець. Закінчив  Алматинську консерваторію (клас проф. Г.Жубанової) та Московську консерваторію (клас проф. А.Лемана та проф. А.Пірумова). Для його творів характерно: заглибленість у духовний світ людини, прагнення висловити глибинні властивості казахської музичної традиції, використання казахських жанрів, мелосу, інструментарію в поєднанні з сучасними засобами виразності. Значне місце в його творчості займає імпровізаційність. Автор активно працює в жанрі інтуїтивної музики. Серед виконавців його творів: М.Плєтньов, Йо-Йо Ма. В творчості композитора представлені різноманітні виконавські склади, від симфонічної, хорової, інструментальної музики, до творів для інструментів solo, а також  народно-інструментальна музика. Як науковець, він має велику кількість музикознавчих робіт.

Бейбут Далденбай (1955) - провідний казахський композитор. Закінчив Алматинську консерваторію та аспірантуру (проф. А.Жубанова) та асистентуру-стажування в Московській консерваторії (проф. А.Леман). Лауреат міжнародних та республіканських конкурсів. Для його творів характерним є високий професіоналізм, національна самобутність, філософська глибина. Твори композитора широко виконуються у Казахстані та інших країнах. Твір «Кварта – квінта» був нагороджений 1-ю премією на Республіканському конкурсі «Астана – Бейтерек». Найбільш відомі його твори: балети «Пери любові», «Ер Тостик», симфонічні партитури «Вогненна земля», «Відгомін часу». Композитор написав багато камерної та кіно музики, обробок народних пісень.

Хабібула Сетеков (1958) - відомий казахський композитор, лауреат багатьох республіканських та міжнародних конкурсів. Закінчив Алматинську 
консерваторію як піаніст та композитор. Його 
творчість - багатогранна. Серед творів композитора: симфонія, симфонічна поема, фортепіанний, флейтовий, гобойний, кларнетовий, трубний концерти, твори для духового оркестру, камерно інструментальні п’єси, музика до драматичних спектаклів, твори для дітей.  
Володимир Стригоцький – Пак (1947) - закінчив Алматинську консерваторію як композитор. Є одним з найцікавіших представників середнього покоління казахських композиторів. Автор симфонічних, хорових, камерно-інструментальних творів, а також активно працює в жанрах дитячої, естрадної, джазової музики, пише для кіно та театрів. Варто відзначити його твори для різноманітних джазових складів. Ця музика дуже популярна в Казахстані та багатьох інших країнах. 
Алібі Мамбетов – Жубанов (1961) - належить до середнього покоління казахських композиторів.  Народився в мистецькій сім’ї, де панувала атмосфера музики і театру. Його мама Газіза Жубанова була видатною казахською композиторкою та активною громадською діячкою. Батько - Азербайджан Мамбетов – відомий режисер театру та кіно. 

У ранніх творах композитора можна помітити тяжіння  до поліфонізації музичної мови, що в подальшому вплине на творчі уподобання працювати у інструментальній та симфонічній музиці. Автор тяжіє до стилістики постмодерну, але зі своїм особливим романтизмом. У більш пізніх творах можна почути світлі гармонії, що поєднуються з витонченою фактурою. Це додає його музиці особливої прозорості та робить її більш доступною для слухачів. В сучасному світі, повному протиріч, музика Алібі Мамбетова – Жубанова відкриває нам щирі та природні почуття, наповнені яскравим світлом любові до природи та людини. Серед його творів можна відзначити: Концерт для флейти з оркестром, 
оркестрові поеми, струнний квартет, п’єси для духового квінтету.  

Концертна серія «Нова музика в Україні» («Нова музика Z України») є формою репрезентації шанувальникам музичного мистецтва сучасної та класичної  симфонічної, камерно - інструментальної музики за участю Камерного ансамблю «Нова музика в Україні» та провідних вітчизняних і зарубіжних оркестрів, ансамблів, солістів, композиторів. Концерти проходять у найкращих концертних залах України та закордоном. Заходи  тривають упродовж щорічних концертних сезонів. Художній керівник  і диригент – Володимир Рунчак. В якості співорганізаторів виступає Національна всеукраїнська музична спілка,  дипломатичні та культурні представництва різних країн світу. 

«Смілива відчайдушність серії «Нова музика в Україні» та її Камерного ансамблю викликає   здивування і повагу. Здивування - послідовністю та наполегливістю з якою, вже впродовж більш ніж двох десятків років, вона лупає скалу байдужості суспільства до музичного авангарду. Повагу - до переконаності у значущості цієї справи, до енергії та ентузіазму,  з якими здійснюється кожна акція».                      

                                                  «Політика і культура».
         Концертна серія «Нова музика в Україні» 

(«Нова музика Z України»)

 (сезон 2011 – 2012 рр.)

01.10.11, Малий зал НМАУ, Камерний ансамбль         

               «Нова музика в Україні»

10.10.11, Малий зал НМАУ, «Fluent Ensemble» 
               (Польща)
10.10.11, Катовіце (Польща), Л.Футорська, 
                М.Гумецька (скрипка\ф-но, Львів)  

15.10.11, Астрахань (Росія), Муніципальний 

               симфонічний оркестр

21.10.11, Концертний зал НСКУ, «Сучасна 

                музика композиторів Казахстану»,  

               «Київська камерата» 

14.11.11, Малий зал НМАУ, камерний концерт 

               «Два портрети» 

21.11.11, Великий зал ОДМА, концерт з творів 

                для ударних інструментів

25.11.11, Одеса, Національний одеський 

               філармонійний оркестр

Національна всеукраїнська музична спілка

Спілка композиторів Казахстану

підтримка:

Посольство Республіки Казахстан в Україні 

представляють

Концертну серію 

«Нова музика в Україні»

(сезон 2011 - 2012 рр.)

Сучасна музика композиторів Казахстану

21 жовтня, п’ятниця, 19.00. 

Концертний зал 

Національної спілки композиторів України
Інформаційна підтримка:
                       Національна радіокомпанія України

«Українська музична газета»                                                                                       

Вхід вільний
